

代行乌克兰总统职责的议长图尔奇诺夫27日说,俄罗斯黑海舰队武装军人在条约确定地域外的任何活动,都将被视为“军事入侵”。数十名武装人员27日凌晨在乌克兰克里米亚自治共和国首府辛菲罗波尔占据政府和议会大楼,升起俄罗斯国旗。

武装人员占据克里米亚政府大楼 乌克兰议长警告黑海舰队： 我们有能力捍卫领土 亚采纽克掌舵乌克兰新内阁



一名内务部工作人员在乌克兰克里米亚自治共和国议会大楼外警戒。

议长:应该立刻组建政府

图尔奇诺夫当天上午在议会发表讲话,呼吁驻扎在克里米亚的俄黑海舰队军人不要离开相关条约确定的地域范围。他说,军人携带武器在这一地域外的任何活动都将

被视为军事侵略。

图尔奇诺夫说,乌克兰有能力捍卫自己的独立、主权及领土不受侵犯,“我们今天应该立刻组建政府”。

俄罗斯外交部27日发

表声明说,俄方将保护同胞的权利,坚决回应对同胞权利的侵犯。俄外交部同时对乌克兰发生的“侵犯人权、人身攻击与损害财物事件表示担忧”。

克里米亚政府大楼升起俄国旗

克里米亚共和国总理阿纳托利·莫希廖夫告诉记者,大约50名武装人员凌晨闯入政府和议会大楼,升起俄罗斯国旗,阻止政府工作人员入内。

他说当局打算采取应对措施,不过没有说明何种措施。

乌克兰国际文传电讯社援引议会人员的话报道,数十

名武装人员身穿没有任何身份标志的作战服装闯进大楼。进入大楼前,他们向大门开枪,驱散警卫,不过双方没有交火,也没有人员伤亡。

美联社报道,武装人员佩戴象征苏联赢得第二次世界大战的黑色和橙色标志物,打出“克里米亚属于俄罗斯”的标语。他们没有提出要求,向在场记者投掷闪光弹,拒绝回

答提问。

克里米亚共和国以俄语居民为主,为俄罗斯黑海舰队驻地。乌克兰临时政府先前确认,遭议会解除总统职务的维克托·亚努科维奇离开首都基辅后,最后一次现身地为克里米亚。亲俄民众与支持临时政府的鞑靼人群体26日在议会大楼外发生肢体冲突。

俄美各出新动作

俄罗斯军队当地时间26日进行突击战备检查,但称与乌局势无关。美国国务卿克里则警告俄不要对乌克兰实施武力干涉,表示美正考虑对乌提供10亿美元的贷款担保。

乌克兰反对派26日晚在

基辅独立广场举行集会,宣布了新一届内阁建议名单。祖国党领导人亚采纽克被推举为总理候选人。据报道,乌克兰议会的祖国党、打击党和自由党议员团以及一些独立议员将组建执政联盟,随后将新内阁名

单提交给议会通过。

代行乌克兰总统职责的议长图尔奇诺夫在当晚的集会上表示,他支持在5月提前举行总统大选后进行议会选举,并重申将在国家局势恢复正常后辞职。

韩媒:朝鲜发射4枚短程导弹

全部落入大海

韩联社报道,一名韩国国防部官员昨日表示,当地时间5时52分,朝鲜向其东南部海域发射了4枚短程导弹。据称,这四枚短程导弹射程在200公里以上。另据法新社报道,4枚导弹落入朝鲜以东海域。

据新华社

泰国反对派要和英拉一对一谈判

泰国反政府集会领导人素贴27日提议与看守总理英拉进行一对一谈判。英拉当天表示同意谈判提议,但提出了自己的要求。

随着和谈呼声越来越高,一直表示坚决不谈判的素贴终于“松口”,在集会舞台演讲时提议与英拉进行谈判,但条件是必须一对一,且通过电视直播向全体民众公开。

英拉当天对此回应说,她对和平谈判表示认同,但必须首先确定谈判是否能在宪法框架下进行,以及反政府一方是否已准备好结束已持续数月的集会示威。英拉提出,如果双方的第一次会谈没有实质性结果,也应该制定出具体谈判框架,为谈判能够继续进行做准备,还应邀请专家学者参加谈判,为和谈献计献策。

据新华社

新闻链接

乌前总统在俄罗斯豪华医疗度假村

据俄罗斯媒体2月27日报道,俄罗斯一名著名商人透露,乌克兰前总统亚努科维奇当地时间25日晚已飞抵俄罗斯首都莫斯科,目前居住在一个豪华医疗度假村中。

该名商人称,亚努科维奇抵达莫斯科后,曾在莫斯科中部一间酒店现身。亚努科维奇随后入住一间位于莫斯科西部、由俄罗斯总统事务部管理的豪华医疗度假村。

俄罗斯报纸RBC称,一名不愿透露姓名的高级官员已证实了上述消息。但总统事务部回应称,不知道亚努科维奇入驻医疗度假村。俄罗斯外交部发言人则拒绝对此作出评论。据悉,该医疗度假村与俄罗斯总统普京的官邸相距不远。

亚努科维奇被议会解除总统职务后,行踪一直成谜,此前有消息称遭通缉的他藏身于位于乌克兰东部顿涅茨克地区沃尔诺瓦哈市一所教堂的地堡里。

综合新华社、中新社、《环球时报》



下届美国总统是谁?

希拉里和小布什弟弟是热门人选

距离下届美国总统大选尚有2年半之久,但美国的民意测验专家们却没有停下对2016年总统选举预测评估的步伐。一份由哥伦比亚广播公司和纽约时报共同举行的最新民调显示,在十位民主党和共和党的总统热门人中,美国前国务卿希拉里·克林顿和佛罗里达州前州长杰布·布什,分别领衔民主党和共和党。

人们在关注选情的同时,希拉里·克林顿和杰布·布什的身份也备受关注。希拉里是前总统克林顿的夫人,杰布·布什是前总统小布什的弟弟。现在,希拉里在民主党阵营里一枝独秀,杰布·布什也逐渐从共和党候选人的排名混战中逐渐走来。他们是美国两大政党的一号人物,未来美国总统宝座的强力竞争者,还分别都对两位曾经的美国总统。无怪乎有人说,16年的美国竞选其实就是“皇亲”与“国戚”之间的竞争。

据中新社